

Главная > Публикации > Новости > Новости компаний > JSA активизирует работу на Украине

JSA активизирует работу на Украине



26 Сен 2007

Компания JSA продолжает наращивать свою активность на перспективных рынках. Вслед за успешным стартом работы весной этого года офиса в Риге состоялось официальное открытие представительства российской компании в Киеве.

Созданная в 1996 г., JSA специализируется на предоставлении высококачественных «продакшн-услуг», всесторонней поддержке масштабных концертных мероприятий и шоу и является сегодня наиболее авторитетной компанией в области технического обеспечения шоу-бизнеса в России. С 1998 г. JSA выступает крупнейшим поставщиком сценического

оборудования на отечественном рынке. Компания успешно действует на территории России, Восточной Европы, стран Балтии, опираясь на высокую профессиональную репутацию и прямые контакты с менеджерами ведущих мировых исполнителей.

По мнению экспертов, Украина является наиболее перспективным в СНГ рынком услуг в области шоу-бизнеса после России и привлекает все большее внимание промоутерских компаний и концертных агентств. Интенсивное развитие этой сферы формирует растущий спрос на специализированное оборудование, услуги по его монтажу и организации шоу. Начав с поставок сценических компонентов Layher и Prolyte, JSA быстро наладила партнерские связи с ключевыми игроками шоу-индустрии Украины. В июле 2007 г. в Киеве начал функционировать офис и «шоу-рум» JSA, в октябре откроется склад оборудования (JSA действует на Украине в качестве партнера Layher и Prolyte Products).

В российской компании решили не ограничиваться обычными продажами оборудования. По мнению руководства JSA, непосредственное присутствие ее представителей на украинском рынке позволит более эффективно использовать «ноу-хау» компании, ее высококвалифицированный персонал и обширный парк сценической техники в интересах местных заказчиков. Это не только предоставит украинским промоутерам и организаторам массовых мероприятий богатый выбор современных технологических опций, но и позволит минимизировать затраты, сохраняя гарантию высокого качества предоставляемых услуг.

Первым проектом киевского представительства JSA стало создание масштабной сценической площадки для спектакля «Общение ради будущего». Шоу, объединившее ведущих мастеров украинской музыкальной сцены и передовые технологии современной шоу-индустрии, прошло 1 сентября 2007 г. на знаменитом Певческом поле.

Президент JSA Александр Стрижак: «Наша компания сегодня располагает достаточным потенциалом, чтобы осуществить постановку любого уровня сложности. Об этом хорошо известно специалистам отрасли в России и за ее пределами. Уверен, что профессиональный опыт и технологическая вооруженность команды JSA помогут нашим украинским друзьям и партнерам в создании ярких и запоминающихся концертов и шоу. Мы не понаслышке знаем о возможностях этого рынка и будем стараться удовлетворить его запросы. Для нашей компании это новый этап развития и хорошая перспектива».

Пресс-релиз